

A II

2019年5月31日 星期五  
新闻热线:0371-65830000

# 东方今报

主管主办:河南广播电视台  
国内统一刊号:CN41-0092  
邮发代号:35-48

## 农网升级改造 为乡村振兴“充电蓄力”

“实施好乡村振兴战略,离不开持续强壮的电网建设,农村电网供电能力和服务质量对实施脱贫攻坚、建设美丽乡村起到极大的推动作用。”日前,全国人大代表,汤阴县宜沟镇向阳庄村、三里屯村党支部书记葛树芹说。

人勤春早百业兴。眼下的向阳庄村白墙红瓦,干净整洁,村口的街心公园里,亭台精致、小路幽静,俨然一派美丽乡村的模样。从一个落后的移民村到今天的“靓照”,向阳庄村的发展变化称得上“日新月异”。

村里的变化,葛树芹感受颇深:“村里能有如此大的变化,最要感谢的就是咱们电力部门。农村电网改造升级,不仅提高了供电质量,还让农民摆脱了‘靠天吃饭’的问题,同时也促进了村里农副产品加工、制造业发展,改善了农村居

民生产生活条件,为农民发家致富提供了电力供应保障。”

同样得益于小康电建设,全国文明村——汤阴县韩庄镇部落村近两年村经济快速发展使得当地农民生活有了质的飞跃。村主任陈一菲感慨地说:“小康电解决了我村发展后劲不足的大难题,现在可以安心开展招商引资了。部落村能有如今的样子,农网改造功不可没!”

加快农村电网发展,是改善农民生产生活、扶持农村产业开发、加快推进农业农村现代化的重要保障,对振兴乡村经济具有重要意义。近两年,汤阴县积极实施小康电改造,严格落实标准工艺,推行典型设计,全面贯彻落实国家电网公司配电网标准化建设“四个一”要求,打造了韩庄镇部落村、南张贾村、宜沟镇张家庄村等一批优质村网工程,成为当地电网建设的标准化工

程样板。

小康电建设不仅让老百姓用上了安全电、放心电,也使得该县乡村加工业成群茁壮。农民坐在家里启动电源就可以让钱袋子慢慢鼓起来,不少年轻人也选择了返乡就业、创业。农网升级改造为乡村振兴充电蓄力,依靠小康电改造后提供的充足电力保障,许多村镇也将产业扶贫打造成为乡村振兴的“聚宝盆”,有效促进了农业增产增效,不断带动贫困群众增收致富,生活条件改善了,老百姓更富裕了,农民也更有精气神了。

谈及脱贫攻坚工作,两位村干部纷纷表示,电力供应充足,农村才能实实在在地振兴,电力是脱贫攻坚工作的基础保障和重要支撑,有充足的电力作保障,让他们对下一步实现乡村振兴有更强的动力和更大的决心。

(黄冬青)

## 安阳市举行“我和祖国共成长” 庆“六一”国际儿童节大会



□东方今报·猛犸新闻记者  
李俊珂 通讯员 郭保兴/文图

5月30日上午,由安阳市妇联主办的“我和祖国共成长”庆

“六一”国际儿童节大会活动在安阳市妇女儿童活动中心礼堂举行。市委副书记、市委统战部部长徐家平,市人大常委会副主任

张保香,市政协副主席高用文,以及相关单位负责人出席活动,并为“好家风伴我成长”安阳市第二十七届“小龙人”讲故事大赛和“美好家园”安阳市第二十届少年儿童书法、绘画、手抄报比赛的获奖单位和选手颁奖。

大会结束后,徐家平、张保香、高用文等市领导还专程看望慰问了市妇女儿童活动中心幼儿园的小朋友们,并为小朋友们送上了节日的礼物。徐家平说,少年儿童是实现中华民族伟大复兴中国梦的接班人,希望大家一如既往地关心支持儿童事业发展,努力形成关心儿童、爱护儿童、为儿童办好事、为儿童作表率的良好风尚,最大限度调动社会各界积极性,促进下一代健康成长。

## 警惕! 网络诈骗团伙冒充美女行骗

□东方今报·猛犸新闻记者  
于艳彬 通讯员 张俭坡

9名男女蜗居一居民楼中,紧闭门窗,室内摆放着成排的电脑,伴随着键盘敲击声,一场精心设计伪装成网络美女进行诈骗的犯罪正在悄无声息地蔓延着。

5月26日,安阳市殷都公安分局案件侦查大队成功将这个隐藏在居民楼中进行网络诈骗的犯罪团伙一举抓获,现场扣押涉案电脑18台,5名男性嫌疑人和4名女性嫌疑人被当场控制。随着案件的深入,该团伙的神秘面纱被层层揭开。

据悉,该团伙以网络公司

的名义在网上发布招聘信息,吸引年轻男女前来应聘,宣称的工作岗位是网络销售。通过简单培训,新招来的人很快就成了团伙成员。

刘某让团伙成员建立多个QQ账号和微信账号,并全部伪装成年轻漂亮的女性,选择30岁至50岁的男性,主动发信息加好友。精心设计和伪装下,一个个年轻漂亮的网络美女纷纷以“谈对象”“陪聊天”等方式和对方交流,很快,这些捕获的网络“男友”慢慢变成了“待宰的羔羊”。

成功网住目标后,该团伙成员便开始以介绍工作和挣钱途

径为由向对方推介精心设计的虚假网络投注网站“赢钱网”,并演示如何在网站上投注和“中奖”。通过不断包装和诱惑,对方逐渐放下戒心,陷入骗局,投入的钱越来越多。如果对方发现不对果断退出时,他们就会继续寻找新的目标。

5月初,殷都公安分局案件侦查大队民警获悉线索后,立即展开全面侦查。5月26日16时许,面对突然出现的公安民警,9名嫌疑人来不及逃窜便被全部控制。

目前,9名嫌疑人中有8人被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 儿童节前夕 百名孩子喜获《阳光少年报》

□东方今报·猛犸新闻记者  
于彦鹏

5月29日,儿童节前夕,安阳市文峰区宝莲寺镇的100名孩子却提前感受到了节日的快乐,收到了《阳光少年报》、书包等节日礼物,对于他们而言,今年的儿童节注定会更加开心、更有意义。

当日上午,由安阳市工商联、文峰区教育局、工商联联合文峰区酒业商会、服装鞋帽商会、河南国旅安阳分社、东方今报社安阳运营中心开展的“读新闻故事观精彩世界”阳光少年报爱心捐赠助学活动在文峰区宝莲寺镇东风小学举行,为东风小学等十所学校的100名品学兼优、家庭困难的学生送上节日礼物。

安阳市工商联专职副主席刘进锁,文峰区副区长刘娜,安阳市工商联秘书长张洁,文峰区教育局局长靳建峰,文峰区宝莲寺镇长杨玉良,安阳市工商联副主席、文峰区工商联主席田运海,文峰区工商联党组书记

王石柱,文峰区教育局工会主席李卫霞等领导出席了活动。

据了解,此次活动前期,各爱心单位和企业共同努力,多次调研后一致选择将《阳光少年报》作为此次捐赠的主要礼物,他们认为《阳光少年报》拥有专业的编辑团队,是一份专门办给少年儿童阅读的新闻故事报,其精选的新闻故事和写作方式会对孩子们的阅读、写作能力带来极大提升,同时还能极大地拓展孩子们的眼界,让孩子们可以清晰地感受到外面的精彩世界。此外,该报使用的纸张和油墨均采用环保材料和大豆油墨印刷,不反光,防近视,彻底避免铅污染,能够在丰富孩子们阅读的同时保证他们的身体健康。

另外,此次捐赠活动还为100名孩子准备了背包和成为阳光小记者的绿色通道,接下来,阳光小记者站还将从中选择30名学生代表外出研学,使其学习和了解安阳的历史及传统文化。

## 听闻房屋将被拍卖“失踪”老赖现身忙还钱

□东方今报·猛犸新闻记者  
李俊珂 通讯员 菅小丰 朱玉

近日,一名长期在外躲避执行的被执行人张某,得知法院即将对自己的房产进行拍卖,急忙携带着案款现身安阳市文峰区人民法院,主动履行了还款义务。

2017年,张某向李某借款80万元,并约定了还款期限。到期后,李某多次催要无果,遂起诉至文峰法院。案件进入执行程序后,被执行人张某东躲西藏

,拒不配合法院的执行,执行法官依法对张某名下的房产一套进行查封。鉴于张某逃避执行,名下亦无其他可供执行的财产,申请人李某向文峰法院提交了拍卖申请书,执行干警张贴了限期履行通知书,逾期不履行将对房屋进行拍卖。

看到家门上张贴的通知,被执行人张某害怕房屋真被拍卖,便主动联系法官,履行了全部执行款,案件得以执结。

## 人性化执行 23起劳动争议纠纷案一次执结

□东方今报·猛犸新闻记者  
李俊珂 通讯员 菅小丰

近日,安阳市文峰区人民法院执结了23起劳动争议纠纷案件,在执行法官的不懈努力下,工人代表与企业负责人释法明理进行劝说。在执行法官的主持下,工人代表和企业负责人经过协商达成了执行和解,

因市场变动原因导致企业经营困难才拖欠了工人的工资。执行法官先和工人代表进行沟通,安抚情绪,随后又对企业负责人释法明理进行劝说。

在执行法官的主持下,工人代表和企业负责人经过协商达成了执行和解,23起案件得以妥善解决。23起劳动争议案件成功和解的背后是文峰法院的人性化执行,既保障了工人们的合法权益,同时也保护了民营企业的生存发展。

安阳信恒投资有限公司不慎遗失税务登记证正副本,税号:410502559802520,声明作废。

